

В гости к Корнею Чуковскому *литературный час*

Учёный, писатель, переводчик, литературовед, Корней Чуковский написал для детей много стихов и сказок. С ранних лет стихи его приносят всем нам радость. Невозможно представить детство без сказок Корнея Чуковского!



15 июня в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина для детей летнего лагеря гимназии состоялся литературный час «В гости к Корнею Чуковскому».

Библиотекарь отдела обслуживания Ларина Тамара Александровна познакомила детей с биографией и творчеством Корнея Ивановича Чуковского, помогла раскрыть детям удивительный мир сказок писателя, их мудрость и красоту.





Ребята дружно выполняли задания библиотекаря, участвуя в играх и викторинах «Вспомни сказку», «Кто есть кто», по отрывкам определяли названия сказок писателя, и при этом показали отличные знания его произведений.

Закончилось мероприятие просмотром мультфильма по книге К. Чуковского «Мойдодыр»